

тримата братѣа да царѣва самъ си, достигнали до една смъртна борба; най-послѣ опредѣлѣхъ за да ги расправи, и погоди единъ дръгъ царь Тракийскый, пріѣтель на ѹмрѣлый имъ баща, който изработюва да ги погоди, нъ съ единъ образъ отъ истина искѣсенъ, па и съвсемъ страненъ, и чуденъ. Той накара да изрокѣтъ тѣлото бащино имъ, и да го обесѣтъ на едно дърво, послѣ повыкѣа тримата братѣа, и казва имъ: Нека хвърли сѣкой отъ васъ стрѣлата си на тѣй мъртво тѣло, и който го одари по-добрѣ, той нека сѣ коцари. Грабнѣва лѣка пѣрвіѣтъ сынъ, захѣва го, гѣжда стрѣлата, замѣрѣва, хвърла, което сѣщото направѣа и вторіѣтъ; какъ ви сѣ види, Хрістіене, неблагогодарность-та, бесчеловѣчіето, жестокоскръдіето на такыи сынове? Дохожда и третіѣтъ ѹлакѣа, приготѣа и той стрѣлата си, нъ, като погледнѣхъ гдѣ трѣбѣвало да мѣри, растреперѣа сѣ, оставѣа, и испѣска лѣка отъ рѣцѣтѣ си, и азъ, дѣла, не склонѣвамъ да сѣ коцарѣ съ такѣвъ начинъ; по-добрѣ азъ сѣ оставѣамъ отъ царството нежели да хвърлѣмъ да ѹстрѣлѣмъ тѣлото на ѹмрѣлия ми баща. Какво е направилъ сздникътъ? той опредѣлилъ за царь третіѣа тогова сына.

Тѣй сѣщото ще направѣмъ, и азъ днесъ съ тѣмъ неблагодарны, бесчеловѣчны жестокоскръды сынове. Това което гледате е тѣлото на баща ви, който е ѹмрѣлъ обесенъ отъ-горѣ на единъ кръстъ: земете стрѣлыты, хвърлете, ѹдарете, ѹмзвете, ако има мѣсто за дръгы раны; ѹви! не сѣ двама, много сѣ оній, които хвърлѣтъ; чіѣ е тѣмъ пѣрвата стрѣла, която го наранѣва по главата? тѣ е на сатанинската гордость, на непокорното, и ненаказаното тѣсславіе, което имѣтъ свѣщенніѣтъ чинъ. Чіѣ е онаѣа дръгата, която пробо жда реброто? тѣ е на паматозлобіето, което имѣтъ братоненавистницити. И онаѣа, която ѹдрѣа въ рѣцѣтѣ? Тѣ е на неправдата, и на грабителството, що правѣтъ началницити, и богатити. Нъ оныѣа, многото и които сѣ хвърлѣтъ толко често, и ѹстрѣлаѣватъ сичката мѣ пречиста снага? тѣ сѣ на папскыти грѣхове, които правѣтъ мжжіе, и жены, момчета, и старци. Нъ кой вы могаз да преврои дръгы ве збройны, които падѣтъ като градъ, и които хвърлѣтъ осжженіѣа та, тѣжиты, клѣтвепрестѣпленіѣа, и хѣлыты на Хрістіениты? Слате, дойдете, ѹстрѣлете, насытете си желаніето въ мъртвото тѣло на ѹмрѣлия ви баща, елате момчета, които сте и отъ зѣвровете по недкротими. Нъ